

品美食、体验骑马、看夕阳西下 敕勒川草原太阳广场人气旺

本报讯(记者 马妍)5月的敕勒川草原是一幅浓淡皆宜的壮阔画卷,湛蓝的天空像幅画布,朵朵白云像是洁白的哈达,整座敕勒川草原被青绿色覆盖,各色小花点缀其中,一切都美得刚刚好。这里最热闹的地方当属敕勒川草原中心的太阳广场了。

以太阳广场为中心,20个固定摊点一字排开,奶茶、烧烤、奶酪、牛肉干、酸奶等草原特色美食满足了来自五湖四海游客的味蕾体验的同时,各种民族纪念品和文创产品也吸引了游客们的眼球

“来草原肯定要买点好玩的,吃点好吃的,这个地方就很不错,我们一家人都玩得很尽兴。”5月4日,来自浙江嘉兴的游客薛磊笑着说,他们每人买了一顶西部牛仔帽。

来到草原,骑马绝对是必选项之一。广场西侧专门设置的骑乘区就满足了游客骑马探索草原的欲望。



在专业马师的指导下,游客们跨上骏马,沿着草原小径一路驰骋,感受着草原的辽阔与自由。马蹄声声,伴随着游客们的欢声笑语,构成了一幅动

人的画面。

“以前,我既没骑过马,也没骑过骆驼,更没有坐过羊车,这次我都要体验一下!”来自河南商丘的小游客

岳馨宇拉着妈妈的手跑到了羊车骑乘点,准备体验坐羊车的乐趣。

随着太阳升高,太阳广场逐渐热闹起来。游客们纷纷拿出风筝,在宽阔的广场上放飞。五颜六色的风筝在空中翩翩起舞,与蓝天白云相映成趣,形成了一道亮丽的风景线。孩子们在父母的陪伴下,追逐着风筝,欢笑声此起彼伏。

除了骑马和放风筝,太阳广场还提供了丰富多彩的娱乐活动。游客们可以在广场东侧不远处欣赏到乌兰牧骑表演的传统蒙古族歌舞,感受草原民族文化的独特魅力。

随着时间推移,夕阳的余晖洒在草原上,为这片大地披上了一层金色的外衣。太阳广场更加热闹起来,游客们纷纷驻足欣赏这难得的美景,有的拿出手机拍照留念,有的则静静地坐在草地上,享受这宁静而美好的时刻。

7月,让我们相约大黑河云溪花影



本报讯(记者 李娟)近日,在兴安南路与三环路交会路口的大黑河畔,

园林绿化工人们正忙着平整地面,对原有绿地进行提升改造。7月,云溪花影景观将在这里与市民见面。

据了解,为了丰富大黑河沿岸的景观,不断完善城市生态功能,首府园林部门不断全面优化城市绿地建设,因地制宜,通过规划建设和提升改造,提高绿地对径流雨水的渗透、调蓄、净化、利用能力,完善绿地海绵功能。

“今年,我们将在原有基础上对绿地进行丰富,通过栽植苗木进行生态修复。并增加了具有观赏性的草和花卉,打造云溪花影景观。现在,我们正在对地面进行平整,预计5月中旬开始前期的花灌木、苗木的栽植。花卉的栽种,将会选择栽种花期长、耐寒性强、土壤适应性强、经济的本土宿根花

卉。在花卉品质不断提升的同时,也会对该处景观的基础设施进行提升,再根据现场条件铺设绿道、石板路,丰富游览小径的同时,不断完善游览系统,增加休息设施。同时依据环境条件,增加景观小品,提升观赏性。预计7月中旬,云溪花影景观将与市民见面。”呼和浩特市绿化第二中心大黑河班组长王在新介绍。

经过两年多的改造提升,大黑河郊野公园已成为市民、游客休闲旅游的好去处。今年,首府园林部门更是提早做好花带景观维护提升工作,坚持自然为主、人工为辅、节约集约、适地适绿的原则,加强系统规划、整体设计,提升重要节点景观品质,让景观连点成线、四季有景、各有特色。

内蒙古科技馆展映影片 《熊猫传奇-黑洞之吻》

本报讯(记者 杨永刚)5月5日,内蒙古科技馆特效影院上映了第十四届北京国际电影节科技单元展映影片《熊猫传奇-黑洞之吻》,并围绕影片内容开展了趣味十足的映前观影学科学互动问答活动。

据了解,该影片是中国科学技术馆最新推出的一部4D科幻动画电影,故事发生在未来的云端城,当黑洞与地球相遇,学霸熊猫和吃货老虎共同经历了奇幻冒险,最终找到了真正的自我,并收获了宝贵的友谊。

电力看台

党建“连心桥” 赋能企业发展“快车道”

4月24日,内蒙古电力数字研究公司总经理葛利宏、党委书记路石俊一行到南方电网数字电网研究院股份有限公司内蒙古分公司(以下简称“南网数研院内蒙古分公司”)参观座谈,双方展开友好交流。

座谈会上,内蒙古电力数字研究公司与南网数研院内蒙古分公司签订党组织联建共建协议书。双方约定,在党建与业务深度融合方面互相分享党支部工作经验,共筑党建新篇章。探索党建与生产经营深度融合的有效路径,促进双方在技术创新、服务提升等方面的协作,有效整合双方在党建、人力、科技、文化、信息、阵地等不同方面的资源优势。以共建共享为基础,以合作共赢为目的,积极构建优势互补、资源共享、合作共赢、长远发展的工作新格局。(段嘉祺)

微信公众号“青城运事通”又增加3项网上办事功能

网约、巡游车司机办事更方便了

本报讯(记者 徐达明)5月6日,记者从呼市交通运输服务中心了解到,微信公众号“青城运事通”又增加3项网上办事功能,为我市6000多名网约车驾驶员和14000多名巡游车驾驶员带来了福音,也大大方便了出租车企业。

“今年年初到4月底,交通运输服务中心积极研发,本着让数据多跑路,让群众少跑腿的理念,先后在微信公众号‘青城运事通’中开通3项网办业务功能,即‘从业人员注册注销业务’‘网约车新增业务’和‘巡游出租车的城市交通运输奖励资金发放审核业务’功能。在办理以上业务时,个人或企业可以直接从手机或电脑端提交申请,减少了大量

纸质材料的复印过程,工作人员后台审核的速度也提高了,有效缩减了业务办理时间。”呼市交通运输服务中心交通运输服务大厅主任李晓红说。

据了解,呼市出租车驾驶员从事营运前,要进行“驾驶员注册”。以前办理这项业务时,驾驶员需拿着所有证照原件及复印件到业务大厅进行申请,大厅工作人员要用大量的时间对纸质材料逐一审核。此项业务放在网上办理后,车辆及人员信息系统会自动进行审核,只需上传包车合同的照片即可,办理一笔业务从原来的5分钟缩短为1至2分钟。而以前办理“网约车的新增业务”时,车主或公司从提交申请到出证,要往返



业务大厅和车管所之间两次才能办结。自从网上办理后,个人或企业在手机端或电脑端提交后,直接去车管所变更车辆使用性质,到大厅一次即可领证,真正实现了让群众少跑腿,让数据多跑腿的理念,缩短了办证时间,提高了效率。